

疑因父母要翻书包而引发矛盾

# 9岁阳光女孩12楼跳下身亡



事发现场

丫丫(化名)今年9岁。但在邻居眼中,她俨然是个大小人了。每天早晨,丫丫都会提着饭盒给小弟弟去买早餐。丫丫很乖,也十分可爱。然而,昨日下午,丫丫疑因与家人发生了矛盾,从自家12楼一跃而下……

## 9岁女孩从12楼跳下身亡

事发合肥临泉路聆春园小区10栋,记者赶到现场时,民警和120急救车均已赶到。令人惋惜的是,孩子已经没了呼吸和心跳。

“摔在了2楼平台上,从楼下看不到孩子。”现场,一名邻居叹道,这个小丫头今年才9岁,真是可惜。

居住在4楼的一名大姐告诉记者,当天下午4点30分左右,他们夫妻出门旅游刚回到家,便听阳台外传来一声闷响。“我以为是楼下做生意的铁门发出的声音,随后,我去阳台上晾晒衣服时看到,楼下躺着一名小女孩。”大姐说道,“发现孩子后我急忙

拨打了120。”

该栋楼位于小区的最南侧,靠近马路,楼下是一些洗车店。孩子是从南侧阳台坠下,当时,在小区外做生意的一名张大哥目睹了孩子坠楼。“我看到,小女孩是自己翻过窗户,从楼上跳下来的……”张大哥说。

## 疑因家庭矛盾导致孩子轻生

在事发现场,很多小区居民对此议论纷纷。据一大妈介绍,出事的小丫头家住12楼,平时在小区经常见到她。“这个孩子很乖,也十分优秀,在同龄孩子里算得上是名佼佼者。”

另外一名大姐告诉记者,丫丫还有个弟弟,平时买早餐时经常见到她。

“因丫丫父母比较忙,平日里,小弟弟就靠丫丫来照顾。早晨买的早餐就是给她弟弟吃的。”该大姐说道,“丫丫在我们大人眼里也算是个‘小大人’。”

而对于丫丫为何突然做出此举,很多邻居表示不解,这孩子平时很阳光的。在现场,一名不愿透露姓名的男子

告诉记者,当天下午,因父母要翻丫丫的书包,丫丫不给翻,从而引发矛盾,一气之下,丫丫做了傻事。

下午7时许,一辆消防车赶到,消防队员利用云梯攀上2楼平台,将丫丫的尸体抬下。目前,辖区刑警已介入调查。 记者 张崑文/图

## 埋怨婆婆遭丈夫打骂 妻子抱儿欲跳楼

又讯(胡杉、沈振 记者 张发平)“五一”假期的第一天,当涂县姑孰镇一女子因被丈夫打骂而报警。在调解过程中,该女子竟抱着儿子跳楼轻生,幸好被民警成功营救。

4月29日上午,姑孰派出所民警在现场了解到,吵架的双方是一对夫妻,妻子小兰今年24岁,前两天回娘家有事,便将不满1周的孩子留在婆家,可回家后她发现小孩身上多处留有蚊虫叮咬的痕迹,便对婆婆抱怨了几句,没想

到却遭到丈夫的打骂,觉得委屈的小兰和丈夫大吵起来,并报了警。

调解中,小兰称天有点凉,带小孩去房间加件衣服,可谁也没想到的是,小兰这一去竟带着孩子爬上了自家2楼楼顶,大声哭喊说自己不想活了。民警一边请求支援,一边稳定小兰情绪。随后,增援警力和村干部陆续赶到。警方也分成四组初步确定了营救方案。

半小时后,小兰舅舅来到现场,并征得小兰同意上到二楼。见小兰情绪

暂时平静,民警立即安排小兰父亲以给小孩送衣服为由一同上楼,意图配合小兰舅舅伺机解救小兰。

与两位长辈对话中,小兰的情绪趋于平静,并同意让二人靠近自己,就在小兰伸出一只手准备拿父亲递给她衣服时,见时机成熟,民警一声令下,小兰的舅舅迅速拉住她的手,此时在楼道中待命的3名民警鱼跃而出,将小兰和怀中的孩子牢牢抓紧,并带离危险地带,3个小时的营救工作宣告成功。

## 郎溪路立交和龙岗路下穿昨日开工

# 3条公交线路调整,市民出行需注意

星报讯(爱民 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市郎溪路立交桥建设现场获悉,目前该施工区域已经实施道路局部封闭,3条受影响公交线路也临时调整。施工单位提醒广大市民,提前做好出行准备。

位于郎溪路与包公大道交口的郎溪路立交桥,在昨日起正式启动建设。该工程西起东二环,东至新海大道,北起大泽路,南至明皇路,全长2.88公里,为五层互通式立交设计。记者在现场看到,已有挖掘机和旋挖机等施工设备作业。

根据计划,东二环—园上园小区段实施半封闭施工;包公大道(园上园小

区—新海大道向东300米)及郎溪路(明皇路—新海大道)实行全封闭施工,封闭时间直至2014年4月30日。包公大道过往车辆可通过东二环、新海大道、岱河路、关井路、学林路等绕行。

现场记者还获悉,因郎溪路立交(东西向:东二环—新海大道,南北向:大泽路—明皇路)、龙岗路(含包公大道下穿龙岗路)工程建设需要,5月1日起对包公大道(东二环—园上园小区)、包公大道(园上园小区—新海大道向东300米)和郎溪路(明皇路—新海大道)进行道路封闭施工,由此将影响40路、301路、303路公交线路的正常通行。结合道路条件

和乘客出行需求,合肥公交集团公司决定自昨日起,临时调整上述3条公交线路(详见该集团官方网站)。

“在立交桥施工的同时,还会实施包公大道下穿郎溪路桥向东与同期开工的龙岗路连接,另外,在包公大道和文忠路还将分别新建一座人行天桥。”现场施工人员告诉记者,整个工程计划于2013年5月1日开工建设,工期12个月。

另据悉,同时,包公大道下穿龙岗路工程也一并开工。据了解,龙岗路工程北起包公大道,南至临泉路,全长2.321公里,宽60米,含包公大道下穿龙岗路桥一座,工期8个月。

## 女人街5家小吃“老字号”昨开业

星报讯(杨璨 广阔 记者 徐涛) 在一片“众望所归”中,赶着“五一”劳动节的喜庆,昨日庐阳区女人街5家特色小吃再次重新开门营业。至此,因改造而暂别的特色小吃已悉数回归。

“徐记者你好,感谢《市场星报》和你的关心,本店(指咪咪章鱼小丸子)老店已经重新开业,欢迎您的光临!”昨日上午,女人街特色小吃“老字号”的“小丸子”老板王大云特别给记者发来短信。

据了解,去年随着合肥市庐阳区女人街改造的实施,一些被合肥市民喜爱的特色小吃也不得不暂时搬离。今年4月,在广大市民的呼吁以及庐阳区相关部门的努力下,选出“金梳”附近沿女人街街南的5面装饰橱窗,重新装修打造成5个小吃窗口。

昨日上午,记者再次探访女人街时看到,新开业的“小丸子”不但店址未变,而且新装修的档口也得到了提升。王大云告诉记者,赶上这一趟“回家班车”的还有“芙蓉蛋卷”、“小馋嘴爆米花”、“回味卤肉卷馍”及“周黑鸭”。

## 七旬老人昏厥公交车上 热心司机当起临时家人

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午12时许,合肥大圩镇23路公交车底站,一名老人突发疾病,昏厥在车上。幸亏司机及时发现,拨打急救电话,并多番打听,联系上老人的子女。

公交车司机姓沈,他告诉记者,这名老人有70多岁,当日上午从市区上车后,就坐在后排座椅上。等到达底站后,老人仍没有下车,歪倒在座椅上,脸色甚是难看。

沈师傅感觉有些奇怪,上前推了一下,发现老人已无知觉,出现昏迷状况。沈师傅立即拨打120,在医护人员赶到前,沈师傅取来湿毛巾,给其擦拭汗水。医护人员赶到后,判断老人为低血糖发作,需尽快前往医院治疗。

为了能尽快联络上老人的子女,沈师傅向附近村民打听是否认识该老人,最终有一名邻居认出老人模样,又辗转联系上其子女。

据悉,老人患有低血压等疾病,幸亏遇上热心的沈师傅,不然老人恐有性命之虞。

## 婚前买房起风波,情侣闹上法庭

星报讯(丁雷 苏成厚 记者 马冰璐) 男子婚前出资买下婚房,岂料之后两人闹分手,因房子登记在女友名下,他起诉至合肥市包河区法院,要求对房产进行分割。近日,经法官调解,两人和好如初,男子主动撤诉。

李大(化名)与王青(化名)经人介绍认识并相恋。去年,李大首付买了一套房,将这套房登记在王青名下,并以她的名义办理按揭。

今年3月,两人闹起了分手。因房子登记在女友名下,李大遂起诉至法院,请求对该共有房产进行分割。法官发现,两人感情并未完全破裂,尚有和好的可能,而该房产是李大付的首付,按揭也一直由他支付,但房子却登记在王青名下,所以两人并未形成共有关系,因此对他俩来说,都没有完全胜诉的可能。为此,法官进行了调解,最终使两人和好如初,李大主动撤诉。

法官提醒:根据我国相关法律规定,登记即为所有,买房登记所有权人时一定要慎重,如果为促进双方感情,也可以登记在一方名下,但可签订共有协议避免“人房两空”的风险。